

Копипаста:Пульт — Lurkmore

Универсальный пульт

Привет, анон. Хочу рассказать тебе интересную историю, произошедшую буквально на днях. В общем, решили мы провайдера менять, у нас билайн был, работал последнее время совсем хуёво, а тут у местного мухосранского и цены попримлемей и отзывы среди знакомых вроде как получше. Тут надо отметить что семья у нас большая, всем нужно во что-то мордой уткнуться, а тогда ещё подходящая выгодная акция проходила, посему при подключении интернета взяли у того же билайна ещё и телевидение нормальное, с тв-приставкой, всё как у людей чтобы.

К нам пришли два пацана из билайна, принесли весь нужный комплект, провозились, тыкнули пальцем в сторону работающего телевизора и ушли. Как оказалось, подключили они тогда только приставку. Ух я и заебался тогда в правильном порядке я подключать и настраивать свитчер-роутер-приставку, особенно нихуя не понимая ни в том, ни в другом, ни в третьем. Кстати о приставке. В комплекте с ней шёл отличный универсальный пульт, который можно было, помимо приставки, настроить и на работу с телевизором, и с видиком, и ещё с чем-нибудь пультоуправляемым - в общем, весьма удобная оказалась вещь, заменившая кучку из пультов, обычно располагающуюся посреди стола.

А семья в у нас большая, все любители в зомбоящик посмотреть, пульт пользовался дикой популярностью. Шло время, пульт начал терять свой былой вид и функционал, становился из универсального просто сальным, и в один прекрасный день перестал работать вообще. Я в очередной раз решил разобрать его и посмотреть, что случилось, но, сняв корпус, мне оставалось только громко взбдзнуть - микросхема была переметелена в капусту. Страшно даже представить, какую силу к нему прилагали. Вероятно, то была бабушка - человек из того поколения, которое в случае, если что-то не получается, собирает волю в кулак и делает то же самое, только сильнее. В наш век высоких, но хрупких технологий, умение уже не столь ценное.

Казалось бы, место этому пульту в мусорке. Однако меня вовремя посетил воспоминание, что приставка наша телевизионная, а следовательно и пульт, по договору сдаются в аренду, и в случае расторжения договора мы должны будем это всё дело вернуть.

Позвонив провайдеру и узнав цену нового оригинального пульта (сейчас уже и не вспомню, но цена весьма впечатляющая), было решено пульт оставить, собрать, склеить - в общем, привести в порядок внешний вид, чтобы можно было его вернуть. Кое-как мне удалось довести его до состояния, при котором нельзя было точно утверждать, жив ли пульт или уже нет. Эдакий пульт Шрёдингера. Положили его в коробку из-под приставки и купили левый китайский аналог, уже не столь многофункциональный, но тем не менее свою работу выполняющий. Итак, прошла ещё куча времени, мы меняем провайдера. Из разговора с тех поддержкой выясняется, что "предоставленное оборудование" мы должны доставить сами в ближайший центр билайна. При этом единственный центр в нашем районе по какой-то причине не работает, и доставить мы оборудование должны на другой конец города. Делать нечего, сложил в коробку приставку, свитч и треклятый пульт и поехал, надеясь на лучшее. Приехал по адресу, центра нет.

Сравнил, уточнил, позвонил, по навигатору посмотрел - центр должен быть прямо передо мной, а его нет. Пошароёбился какое-то время, не совсем понимая, что происходит, забил да уехал.

Спустя неделю после успешной смены провайдера звонят - оборудование спрашивают. Так говорю и так, я туда приехал, там нихуя нет, второй раз на нихуя смотреть не поеду, приходите за этим говном сами или оставайтесь на линии, ваш звонок очень важен для нас.

К чему я это всё веду. Приезжает к нам серьёзный такой мужик, явно советской закалки. Давайте, говорит, всё сюда. Отдаю ему коробку, а он, зараза такая, открывает её, вынимает из неё и осматривает. Доходит дело до пульта. На кнопки нажимает, подсветка кнопок включается и работает (я постарался), и тут во время очередного нажатия происходит какой-то хруст. Слегка озадаченный мужик проводит по кнопкам пальцами, тем самым двигая половинки корпуса относительно друг друга, словно это какой-то слайдер. Из появившихся в пульте отверстий высыпается труха, некогда бывшая частью микросхемы. Всё так же держа в руках останки пульта, мужик, не шевеля ни единым мускулом переводит на меня свой, полный тоски взгляд, и говорит:

-Попультено.

Не понял, решил переспросить. Вероятно, я ослышался.

-Что, простите?

-Попультено.

Читать ещё

- [Это СПАРТААА](#)